

АДМИҢИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕБУРЕИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Хабаровского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.05.2016	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	293	
IT	<u> Чеглом</u>	ILIU	

О переименовании Муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста начальной школы- детского сада № 5 сельского поселения «Село Усть – Ургал» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края

В целях приведения наименований учреждений образования в Верхнебуреинском муниципальном районе согласно Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ от 29.12.2012г. администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изменить наименование Муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста начальной школы- детского сада № 5 сельского поселения «Село Усть – Ургал» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края и изложить в следующей редакции: «Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение начальная общеобразовательная школа № 1 сельского поселения «Село Усть-Ургал» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края».
- 2. Сформировать на базе муниципального общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 1 сельского поселения «Село Усть-Ургал» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края дошкольную группу с реализацией образовательной программы дошкольного образования
 - 3. Руководителю образовательной организации:
- 3.1. в срок до 01.07.2016 г. внести изменения в учредительные документы;
 - 3.2. произвести замену вывески, печатей, штампов;
- 3.3. в срок до 01.09.2016 г. переоформить правоустанавливающие документы.
- 4. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации и разместить в сети Интернет на официальных сайтах Управления образования администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края и Муниципального

бюджетного образовательного учреждения для детей младшего школьного возраста начальной школы- детского сада сельского поселения «Село Усть – Ургал» Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края.

- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Вольф К.А.
- 6. Постановление встумает в силу после его официального опубликования (обнародования).

И.о. главы администрации района



А.В. Лещук